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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem diplomové práce bylo analyzovat průběh interního auditu ve společnosti Allianz 

pojišťovna, zhodnotit kvalitu interního auditu v dané společnosti a navrhnout možná doporučení. Za 

účelem naplnění hlavního cíle práce autorka vhodně definovala několik dílčích cílů práce, které 

postupně splnila.  

V teoretické části práce autorka definuje základní pojmy a vysvětluje podstatu interního auditu. 

Zabývá se požadavky na interního auditora a charakterizuje přední instituce interního auditu, standardy 

a základní legislativní normy. Věnuje se zároveň samotnému výkonu interního auditu a specifikům v 

pojišťovnách. V teoretické rovině prozkoumává i problematiku hodnocení efektivnosti a kvality 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

interního auditu. Pro zpracování této části bylo využito relevantních a kvalitních zdrojů, na které je 

průběžně v práci odkazováno.  

Hlavní přínos diplomové práce lze spatřovat v její praktické části, kde je detailně analyzován průběh 

interního auditu ve společnosti a je provedeno hodnocení kvality interního auditu na základě 

diplomantkou navržené metodiky hodnocení, která reaguje na požadavky standardů interního auditu a 

interních směrnic. Pro realizaci samotného hodnocení kvality interního auditu diplomantka rovněž 

navrhla formuláře, které by mohly být při tomto auditu využívány. Hodnocení kvality IA následně 

realizovala na základě detailní obsahové analýzy poskytnutých dokumentů, řízeného rozhovoru s 

odpovědným pracovníkem IA a testováním na vybraném vzorku auditních spisů. Na základě 

provedeného hodnocení následně navrhla možná doporučení pro zlepšení činnosti a kvality interního 

auditu v dané společnosti.   

Stanovené cíle práce byly naplněny. Navíc téma práce je velmi aktuální vzhledem k vývoji požadavků 

v oblasti interního auditu a diplomantka se s ním vypořádala velmi zdařile. Práci lze doporučit k 

obhajobě a navrhuji hodnocení „výborně“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jak společnost hodnotí Vámi navržený a provedený audit kvality interního auditu? Souhlasí s 

Vašimi dílčími zjištěními?  

 

2. Rozveďte Vaše doporučení v oblasti výběru vzorku oproti současně uplatňovanému způsobu ve 

společnosti a představte jeho výhody.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 5. 6. 2024        Podpis hodnotitele  
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